

巧除“鸡皮肤”

□记者 牛瑛瑛

本报讯 很多人的上臂外侧、大小腿、背等部位的皮肤有一些发红的小凸起，严重的毛孔颜色会变深，呈暗红色或褐色，触之如砂纸，粗糙像“鸡皮疙瘩”，这就是毛周角化症，俗称“鸡皮肤”。

据了解，毛周角化症一般不痛不痒，但对爱美的女士却是硬伤。“鸡皮肤”露出来看上去超恶心，给人以不讲卫生长期没洗干净的错觉，有碍观瞻。许多人夏天不敢穿短袖短裤，自卑和尴尬充斥着整个生活，实在烦恼。

实际上很多人不知道毛周角化症是可以治好的，外用“华美”毛周角化修复膏，可软化皮肤角质层，加速皮肤细胞新陈代谢，激活胶原蛋白合成。10天见效，28天就可使肌肤变得平滑、润泽、水嫩。“鸡皮疙瘩”没了，大胆秀出美丽的胳膊、玉腿。

华美咨询电话：0375-6178780、13353753578；销售地址：济生堂大药房（新华路与矿工路交叉口向北100米路东）。

女人为何喜欢老男人？

现代社会，很多小女生有“大叔控”情结，钟情于比自己年纪大很多的老男人。老男人为什么比年轻帅哥更受小女生的欢迎呢？下面，跟小编一起来看看老男人的魅力吧。

魅力1：成熟

老男人相对于小女人肯定是成熟的，这种唯有光阴才能历练出来的成熟是吸引女人的关键。他们经历得多，懂得多，他能细致地发现、细腻地引导你的情绪变化，并且能够教你一些如何应对职场战争的窍门，给你关于人生的中肯建议。

魅力2：沉稳

沉稳是在说一个人的心智成熟，虽然这与人的年龄没有绝对的关系，但是毕竟老男人阅历丰富，对很多事情都已经看得很开，遇事不慌、处事不惊，帮小女人一下子就摆平了很多事情，相信没几个女人希望看到自己身边的男人遇见危险的时候早已经没有了影子。

魅力3：财富

为了钱而和老男人在一起是很多女人很不屑的事情，但这不失为老男人吸引女人的一大魅力。有钱能使鬼推磨，爱情又算什么呢？爱情到最后还不是要以钱为基础？这一财富不仅是指白花花的钱，更是指老男人在社会上积累的客观财富。

魅力4：宠爱

老男人经历过无数的女人，可以说对女人是了如指掌。他们很懂得女人要什么、怎么样能让女人开心。而且他们有丰富的性爱技巧，现代社会女人对性的要求越来越高，所以她们认为老男人能给她们性福，不会弄疼她们。

魅力5：安全

跟一起奋斗、烦躁、冲动的小男人在一起，感觉不到安全，这是很多女人都能感受到的。而老男人比较稳重，做事成功的概率也高。在小女人看来，他们更能给自己一个安稳、幸福的家。

我们不能一刀切地说，小女生爱老男人是一种错误的恋爱观念。老男人比小女人成熟，这种成熟对于不谙世事的小女生来说确实非常具有吸引力。而且，老男人比年轻男子更能轻易地觉察到你的情绪变化，还能对你人生当中的决定给予很好的建议，所以，小女生迷恋老男人也就不足为奇了。（辛健）

市计生科研所不孕不育诊治中心：

性功能正常不等于生育功能正常

□记者 牛瑛瑛

本报讯 市民赵先生和妻子结婚3年一直没有孩子。最初赵先生以为是妻子的问题，但每次妻子的检查结果又都“没问题”。不得已，他近日来到市计生科研所不孕不育诊治中心做了全面检查，结果发现导致他们夫妻不育的原因是他得了“弱精症”。

据了解，不孕不育特别青睐

25岁至40岁的青壮年，他们工作繁忙、压力大，应酬也多。这些都是导致男性勃起功能障碍(ED)的危险因素。但像赵先生这样的勃起没问题，性生活一切正常，为什么也会不育呢？市计生科研所不孕不育诊治中心医生段国铭介绍说，这是因为赵先生的弱精、少精症等由多种原因造成，不良生活方式也是诱因，如经常久坐，工作应酬多、喜好松软的皮质“老板

椅”，都会影响生育能力。

通常情况下，一对夫妇发现不孕不育，男方肯定先想到是女方有问题。他们认为自己性功能正常，不能生育一定是女方的责任。再加上长期以来男人不太懂得关心自己，对男性生殖器官的研究和了解、生殖健康和生殖保健的关注程度均落后于女性，所以男人即使有病，也常常被忽视。

实际上，引起不育不孕的“源

头”来自哪一方，男方比女方更容易查明。段国铭介绍说，不孕不育症就医时应先查男方的问题，没有问题再查女方。男方可做一个精液常规检查，排除问题后再检查是否属于静脉曲张、睾丸发育问题。而女性检查由于受到排卵期等因素影响，耗时持久。有时女方先查，要等一两个月才能彻底排除自己的“嫌疑”，继而发现是男方的问题。

知名专家秦增辉周三来平讲学

□记者 魏应钦

本报讯 记者昨日从市中医院了解到，为了更好地提高我市泡沫硬化微创治疗水平，该院周围血管科特邀中国医师协会微硬化治疗技术临床推广项目副组长、原湖北省医学会

放射介入专业委员会副主任委员秦增辉于7月20日到该院讲学。

据市中医院周围血管科主任马立人介绍，新型的泡沫硬化剂是把液体硬化剂与气体相混合而形成的泡沫状物质。泡沫硬化剂进入曲张静脉后，通过一

系列反应、最终达到闭塞血管、治愈静脉曲张的目的，无手术风险、不麻醉、无切口、不留疤，可以重塑腿部形态，达到治病与美腿的完美结合，尤其适合于轻症及有美容要求的静脉曲张患者。实际上，在欧美国家，70%以上的下肢静脉曲张患者选择

硬化剂治疗。希望我市下肢静脉曲张、血管瘤等患者朋友，曲张轻微、渴望美腿的女士，不能耐受手术或恐惧手术的人士，正规手术治疗后有少量残留、复发、复发以及血管瘤、生殖系统静脉曲张的患者带来福音，及时与市中医院联系就医。

市中医院冬病夏治开始第一次贴敷

昨日3000多名患者接受治疗



昨日是市中医院“冬病夏治”敷贴治疗的第一天，上午7时30分，记者在该院看到，等待贴敷的市民排起了长龙。本报记者 李英平 摄

□记者 魏应钦

本报讯 昨日，市中医院冬病夏治第一次贴敷正式开始，共有3000多名患者参加了贴敷治疗。

当日上午8时许，笔者在市中医院门诊楼一楼看到，大厅内人潮涌动，场面火爆，冬病夏治成人组有几百人正排着几列蜿蜒的长队。他们有的在排队贴敷，有的在现场预约。

卫东区东高皇街道上徐村53岁的田女士今年是第二次来该院贴敷。她以前受妇科疾病

困扰，去年贴敷后感觉效果不错，于是今年再次前来。

据市中医院治未病健康体检中心主任李金祥介绍，在成人组，昨日凌晨4时左右就有市民前来等待贴敷了。工作人员早上7时全部到位，7时30分达到高峰，有上千人排队。当日成人组共贴敷2200多人，现场预约的就有近千人，往年接待预约的工作人员两人就行了，今年需要四个人值班。

门诊三楼的儿童组也是场面火爆，众多家长领着孩子在排队预约或贴敷。据儿科门诊护士长

岳亚军介绍，儿童组昨日贴敷800余人。

李金祥说，市中医院于2000年开始，率先在全市开展冬病夏治治疗法，积累了丰富的经验。该院冬病夏治专家治疗小组的多位名中医，在中医古方的基础上，把中医“冬病夏治，夏病冬治”理论与时间治疗学相结合，在治疗中注重因人因病、辨证施治、辨证选方、选穴贴敷；敷贴药材选材讲究，采用地道中药材，添加秘传药引，将药效发挥得淋漓尽致，治疗效果明显，治疗人数逐年攀升，每

年有近万人次。同时，该院根据多年来的冬病夏治经验，在中药穴位贴敷的基础上，不断改进药物配方和贴治方法，推出“双芪合剂”“祛风湿丸”两种内服中药制剂，与穴位贴敷配合使用，增强冬病夏治的疗效。

据了解，该院冬病夏治专家组实力雄厚，以下为专家组成员名单。

成人组：董子强，主任中医师、硕士生导师；赵勇军，主任中医师、针灸推拿科主任；陶宪印，副主任中医师、内四科主任；方居正，主任中医师、市中医院副院长、医学博士、硕士生导师；李金祥，主任中医师、治未病健康体检中心主任；李宏军，副主任中医师。

儿童组：李兴永，主任中医师、市中医院儿科研究所所长；胡香玉，主任医师、儿科主任；李君，副主任中医师、儿科副主任。

李金祥介绍说，今年的贴敷时间为：第一次，7月17日至7月26日（初伏）；第二次，7月27日至8月5日；第三次，8月6日至8月15日（中伏加强）；第四次，8月16日至8月25日（未伏）。

每伏前两天为集中贴敷时间，错过贴敷的市民可到门诊楼三楼儿科或治未病体检中心贴敷。

咨询电话：
儿科组：0375-2972739，
成人组：0375-2972648、
2972730

平顶山博爱妇产医院
港式医院、平价医院 新农合、医保定点医院
平顶山博爱妇产医院是以女性为主要服务对象，集妇科、产科特色诊疗，女性心理、生理保健于一体的现代化专业女性全科医院，全程引进香港管理模式，秉承“质优、价廉、温馨、快捷”的医疗理念与管理模式，致力于为平顶山广大女性朋友提供高品质低收费的医疗服务。
咨询电话：8861111
地址：建设路与新华路交叉口东50米路北

艾草堂银燕悬灸
冬病夏调 三伏艾灸
7月7日至7月16日伏前加强灸，
7月17日至8月25日三伏灸，
8月26日至9月4日伏后加强灸。
错过时机，再等一年，敬请预约！
电话：0375-2996777 3709968 地址：鹰城世贸B座13楼48号（艾草堂银燕悬灸）